

## 11月9号A股的走势会怎样

今天全球大涨，A股下跌，伤透了心？没关系，因为A股依然在一个强势反弹周期内，所以不必太过担心！今天金融期货市场和现货市场上演双杀走势，尾盘跳水，定下下跌格局。市场高开低走，由于受隔夜美股大涨刺激，早盘市场主板高开18点于2660点，创业板高开12点于1357点，开盘以后市场并没有高开高走，而是直接回落，午后盘尾小级别跳水，最终收于全天相对低位，主板收跌5点于2635点，创业板下跌16点于1329点！

但是大级别的反弹从来不会顺风顺水，而大级别的反弹也是一个总分总的构造，从第一波的全体大涨，然后进入所谓的回调洗盘，权重个股修整题材股，板块股开始轮动激发热点，其实是一件好事！而反弹的末期才会是一个狂欢的全面大涨格局，这也就宣告了反弹行情的结束。所以从构造来看，目前根本没有达到一个结束的周期！

其次对于现在的行情其实做一下多空力量对比就一目了然了，下方有2500点的政策底扶持，还有2400点的20年年线支撑，所以相比多空力量来看，明显多头占有绝对的优势！再加上2449点下方又还有质押风险没有解决，谁会愿意去触发这个风险呢？因此结合历史大级别反弹行情的过程和多空双方的优势来看，反弹没有结束，只不过是一个中长加油的阶段！而11月9日也许会有一个回调，创业板会去补一个下方缺口，但是长远来看没问题！！

谢谢支持，看完记得点个赞哦，谢谢！！！！

## 最近股市大跌是怎么了

不知道题主说的“今天”，跟我指的今天是不是同一天。

不过最近A股确实跌的挺惨的，哦不~不光是A股，全球的股市都跌得挺惨的。

我们先看下A股最近的走势图：

哈哈哈哈哈，这当然是笔者画的，不过确实跌的很厉害。为什么跌的这么厉害呢？

在笔者看来有几个重要因素：

1、前期涨幅太猛了，1月份就差不多是一直涨的，是以银行板块跟蓝筹股为核心拉的大盘，虽然中小板块个股压根就没涨，但是癌股特色大家也应该清楚呀，一向都是跟涨不跟跌。

2、美股大跌，美股则是作为全球风向标存在，美股昨天跌了将近2000个点，这还了得。自然，欧洲股市、亚洲股市都得跟风了，我们看一下，其他股市的情况，大家亏掉了钱或许就不会那么难过了。。

看到没，没有一个地方的股市是红的!!!没有一个啊！！

3、1998年货币通缩、2008年金融危机，是不是10年一个周期，金融行业要全面溃败了？这个难说，但是概率比较小，金融风险虽然也有周期性，但是不会是简单的10年一周期这么简单。

4、在股市大跌的时候，今天央行突然通过微博释放消息，近期，除普惠金融定向降准释放长期流动性约4500亿元，临时准备金动用安排（CRA）累计释放临时流动性近2万亿元，其实是想告诉大家虽然近期暂停了逆回购等资金投放操作，但目前市场上的钱是充裕的，所以股市大跌不能归因于资金面紧张。

对于股市行情的分析，我从来不会人云亦云，2018年的股市我仍然坚持既不乐观也不悲观的态度，我一直认为2018年的股市整体会在3000点 - 3800点范围内波动，现在股市虽然大跌，但这个观点仍然坚持不变，就像1月份上涨到3587点，我比较谨慎一样。

（-东南偏北）

今天缩量反弹，9月14日下周一股市怎么走

9月14日下周一股市怎么走？

这两天市场人为把人打成8级残废，今天来个弱反送温暖活动，市场买你账了吗？人都跑光了，仅剩下我们这帮死猪不怕开水烫的选手，看看这地量，村里开心吗，骄傲不！马上蚂蚁金服上市，就这人气就这量，给你干破发就舒坦了！气归气，今天反弹下起码比继续杀跌强，不过这个人气的确太难杀动，没钱没人，该割的都割了。早盘也说了今天这个地量，马上迎来变盘概率向上，今天就憋不住了有点提前启动了。但是这里只是个反弹，暂时还不能就一阳牛来了，持有好股被套的继续持有，没套的还是要控制仓位，不能太悲观。但是这里是底部区间的概率增大，早上也说了最差3170，也没差多少点，可以说底部区域越来越近了，没准这里就是也是可能性很大的，所以别一味的恐慌，越跌越可以逐步加点弹药，恐慌是赚不了钱的。

昨天也说过这里被错杀的票很多，尤其创业板，所以今天创业板超跌反弹较多，另外科技股当仁不让，我一直看好金融和科技，金融一直稳定还不错。科技一波三折，一会金毛插一脚，一会庄故意吸筹打压，一会人为再砸一把，真是够了，所以今

天科技表现很好。记住，越被打压的东西，后期越炸！科技马上就要走王者归来之路！

那么下周一股市怎么走？今天反弹，又是三月以来超级地量，我认为下周反弹的概率大，下周一反弹的概率增加。但是也不要过于激进，抄底也要合理控制仓位，这里相对低位可以尝试抢反弹，但是也要防止只是下跌中继，因为金毛和人为因素你不知道哪个会来！当然周末如果村里给点利好，那么这里直接大反弹就更好了。所以，这里不要太悲观也不要过度乐观，好股错杀被套继续拿，没必要割肉，没被套的仓位控制好，越跌越逐步上子弹。大方向看好不变，过去了，这里只是沧海一粟！

## 11月5日上证股市会是什么走势

本周沪指涨幅2.70%，创业板涨幅6.74%，市场有在2449位置形成强有力的支撑延续上涨迹象，这主要源于近期的政策利好，外资和机构已经开始入场引发的行情转好，大部分股票也开启了跟涨行情。尤其创业板涨幅颇强，并且收出了周线光头阳线，有利周一继续上涨。

### 周末消息解读

这周关注度最高的莫过于新股停发，虽然人保下周申购，但是暂缓新股发行就会强化场内投资信心，有利股市走暖。当然股民都知道，第一是呵护市场，第二个原因就是避免与人保利空叠加影响。

其次，人民币收复6.86关口，恒指飙升千点，都是吸引资金入市的信心。人民币再次回升，对银行股拉升有利，大盘靠金融股护盘。

接着11家证券公司出资设立资管计划。进一步加强救市场行为，利好券商板块。

还有退市长油准备登陆A股市场，虽然这个是属于利空，但是也是间接利好概念股和绩差股，资金又可以炒作一把。

而本周国内油价迎来四年最大降幅，利好航空股，利空油类个股。包括美股下跌都是利空消息。

综合分析，本周市场利好消息还是颇多的，但是人保申购对市场的心理层面影响较大，可能导致短期资金高抛低吸行为再次出现，所以，要防止下周出现冲高回落行情。

感谢点赞和评论，欢迎关注交流。